

# 拿起相机寻找烟台之美

## 山东省首届“寻美烟台·韵满人文”摄影大赛启动



本报4月18日讯(记者张琪) 用独特的视角拍下烟台的灵动瞬间,用手中的相机记录她的美丽之处,让镜头传递城与人的和谐,感受文明城市的细腻。18日下午,由齐鲁晚报与烟台大学联合

主办的山东省首届“寻美烟台·韵满人文”摄影大赛正式启动,摄影爱好者可在5月7日前通过本次大赛官方网站上传照片参加比赛。

今年下半年,中央文明委将组织第三届全国“文明

城市”评选工作。烟台目前正在举全市之力,争取全国文明城市“三连冠”。为了给文明城市增光添彩,展现烟台市的城市之美、生态之美、人文之美,齐鲁晚报与烟台大学人文学院合作特地举办本次活动。

本次大赛面向社会公开征集优秀照片,不论您是专业玩家还是业余爱好者,不论您手中相机价值高低,哪

怕您只有手机,只要您的照片能反映烟台市的城市之美、生态之美和人文之美,本报都欢迎您到网上投稿。

美丽的烟台依山傍海,有数说不完的美丽故事,我们的镜头可以捕捉的内容更是数不胜数。浩瀚的大海,秀美的山川,生活的感动,城市的变迁都可以摄入您镜头。

本次大赛分为初赛和决赛两个阶段。初赛时间为4月18日—5月7日(投稿截止日期),参赛者需在此期限内将参赛作品上传到大赛官方网站(<http://pai.kua80.com>)上,本报每天以固定版面刊登优秀作品。决赛时间为5月8日—17日,届时活动主办、协办方组成专家评审团对大赛作品进行数轮评审,同时组织现场或读者网络投票,确

定各个奖项获奖作品,本报将全程跟踪报道。

本次大赛的奖项设置丰厚,一等奖可获3000元现金或同价值的数码相机。大赛共分为5类奖项,最终将有76人可以获得相关奖励和证书。大赛具体的比赛规则和奖项设置详见此次大赛的官方网站。咨询热线15065722986。大赛规则详见C16版。



## 本报成立见习基地促就业

18日,烟台大学逸夫报告厅,在烟台大学——齐鲁晚报青年就业创业见习基地揭牌仪式上,齐鲁晚报·生活日报常务副总编廖鲁川与烟台大学团委副书记张寅哈共同为烟台大学——齐鲁晚报青年就业创业见习基地揭牌。

本报记者 赵金阳 实习生 许晓龙 摄影报道

## 芝罘区昨拆违章广告3000 m<sup>2</sup>

### 违法广告牌八成“超载”

本报记者 孔雨童 本报通讯员 余锋杰



烟台市创城在即,18日芝罘区城管局对北马路、芝罘屯路上的23块违法广告牌进行拆除,总面积达3000多平米。记者注意到,八成广告牌上粘贴或悬挂着多层广告布,有的广告布累计重达一吨。这些“超载”的广告牌悬于闹市区上空将是巨大的安全隐患。下一步市区42条主次干道上的违法广告牌都要拆除。

## 现场】巨型“波司登”从视野中消失

18日上午,芝罘区城管局环艺处的工作人员来到三站服装市场东门,对一家服装超市上方的巨型波司登广告牌进行拆除。

这块广告牌位于三站服装市场一侧的一家羽绒服店顶,横跨十几米,在人来人往的三站显得很醒目。

环艺处的杨主任介绍,该广告牌没有经过审批,工作人员曾三次向店主下达通知,但店主一直没有到城管部门就行审核,属于违法广告牌。

该广告牌最高处离地约十米。工作人员想从楼后上到二楼,楼后

大门却已经关闭。工作人员来到这家服装店,店员称老板不在不能让工作人员上楼。于是四名高空作业人员架起高梯,爬上屋顶进行拆除,随着悬挂广告布的绳子被割断,黑底白字的巨幅广告布一片片从天而降。

## 问题】八成广告牌“超重”存隐患

18日上午,工作人员在对北马路火车站西一栋建筑上悬挂的广告布拆除时,发现广告牌上悬挂的广告布竟然多达6层。

工作人员小李爬到十几米高的楼顶上割断绳子,一张张塑料广告布从

高空坠落。6层广告布一摸一样,合在一起四名工作人员根本抱不动。

环艺处的余工告诉记者,因为旧广告布不好拆除,广告商为了偷懒就把新的贴在或挂在旧的上面,这样日积月累有的广告布合起来重达数百斤

上千斤。随着广告牌骨架的老化,在大风天气下,这些广告牌都是巨大的安全隐患。

18日下午,环艺处的工作人员结束了对23块违章广告牌的拆除。工作人员告诉记者,在拆除的广告牌。

## 行动】42条主次干道扫除视觉污染

芝罘区城管局执法人员介绍,通常情况下户外广告牌都要到城管部门进行审批,根据相关规定,那些影响市容、设计上存在安全隐患或是夜间发光扰民的广告牌都不予批复。但是近年来越来越多的广告商,在城市公

共空间里私自“圈地”,破坏了公共秩序。根据规定,设立违法广告牌的相关人员将会被处以2000元以上2万元以下的罚款。

芝罘区城管局环艺处的杨主任告诉记者,目前烟台面临创建全国文

明城市,这次大规模的拆除违法广告行动旨在减少视觉污染,减少安全隐患。下一步将陆续拆除北马路、芝罘屯路、海港路、解放路、西南河路等42条主次干道的违章广告牌。

## 公共图书馆馆长举行联席会议 图书馆将尽快免费开放

本报4月18日讯(记者 毛旭松 通讯员 郑微) 15日上午,烟台市公共图书馆联席会议在华侨宾馆召开。

烟台市图书馆馆长包晓东回顾了2010年全市图书馆的工作,并就2011年重点工作进行了认真部署。主要包括:要求各县市区公共图书馆积极争取财政支持,尽快实现免费开放;利用地方特色资源,制作具有自主知识产权的专题片,完成《中华古籍总目·山东卷》烟台地区联合目录的编写任务;加大地方文献征集力度,采取多种方式搜集地方文献,加快烟台市地方文献数据库建设步伐;做好延伸服务工作,积极探索图书馆服务模式,在建立馆外服务点或图书流动站的基础上实现总馆分馆制的服务模式,提高电子文献利用率;通过各县(市)区图书馆,发动全市范围的读者参与到图书馆活动中来;申报2011年文化部科技创新项目和第三届山东省文化创新奖和山东省文化艺术重点课题申报工作。

## 超范围招徕国际旅游线路 四家旅行社违规被查

本报4月18日讯(记者 苗华茂 通讯员 刘慧 王忠杰) 18日,记者从烟台旅游质监所获悉,旅游质监所,旅游监察大队于3月1日至4月15日在市区范围内开展了“台湾游、出境游专项整治活动”,共查处非法从事台湾游宣传招徕旅游企业四家,现均已责令其改正违法行为并依法按程序进行处理。

烟台旅游质监所一负责人介绍,查处四家旅行社分别是烟台大进国际旅行社有限公司,其在未取得相应的旅行社业务经营许可的情况下,以自身名义从事“港澳”、“韩国”旅游线路宣传招徕;烟台新亚旅行社有限公司未取得相应的旅行社业务经营许可,以自身名义从事“台湾游”、“日本、东南亚、欧洲”等各类出境旅游线路宣传招徕;山东省中国青年旅行社烟台分公司超出设立分社旅行社的经营范围,以自身名义从事“台湾游”线路宣传招徕;烟台山南海北国际旅行社有限公司未取得相应的旅行社业务经营许可,以自身名义从事“台湾游”、“日本、韩国、新马泰”等各类出境旅游线路宣传招徕。

旅游质监部门已对上述四家旅行社依法做出了责令其改正违规行为,并进行进一步处理的处罚。

## 开发区重拳整治违规建筑车辆 120辆“三超一撒”车被查处

本报4月18日讯(记者 孔雨童 通讯员 李春庆 林翠青) 记者从开发区市政环卫处了解,由该处会同交警、交通、公路等部门联合开展的专项整治活动,从该区环卫等部门专项整治活动开展半月来,共查处违章车辆120车次,在该区从事建筑材料、渣土运输的车辆95%已加装了防撒漏装置。

入春以来,随着城市建设步伐加快,大量建筑车辆涌入开发区。开发区工委、区城市管理局决定开展专项整治活动,从该区环卫等部门抽调人员组成联合执法队伍,在重点路段实行全天候布控检查。同时对全区混凝土生产经营企业、建筑施工单位下达整改通知,要求对建筑材料、渣土运输车辆加装防撒漏装置,从源头上杜绝灰浆、石子撒漏现象发生。

开发区市政环卫处负责人告诉记者,专项整治活动还将持续一个月,下一步的重点是加大夜间巡查和处罚力度,彻底杜绝建筑沙石、渣土撒漏现象。